11. Sinif
Matematik
lleri Duzey

Fonksiyonlarin Doniiglimleri

Her x gercek sayisi i¢in grafigi orijine gore simetrik olan
bir f fonksiyonu

f(x) = 3x3 + 2.f(—x) — 9x
esitligini sagliyor.
Buna gore f(f(— 2)) degeri kagtir?
A)—2 B)-1 C)o

D) 4 E)6

Gergek sayilar kiimesi tizerinde tanimh agagida grafi-
gi verilen fonksiyonlardan hangisi —f(x) = f(—x) esitli-
gini daima saglar?
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Gergek sayilar kimesi Uizerinde bir f foksiyonu
f(x) = (x—2)2+3
biciminde tanimlaniyor.

d(x) = f(x + 1) — 1 olduguna goére f ve g fonksiyonlari-
nin grafiklerinin tepe noktalar arasindaki uzakhk kag
birimdir?
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4. En genis tanim kiimesi Uzerinde bir f fonksiyonu

x2—4, x>0
0= {—x2+4, x<0
biciminde tanimlaniyor.
Buna gore;
I. f fonksiyonunun grafigi orijine gore simetriktir.
II. f(-5)=-1(5)
ll. (fof)(= x) = — (fof)(x)

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C)lvell
D) I ve lll. E) I, Il velll.

1
/0

f(x)

Yukarida gercek sayilar kimesi Uzerinde tanimli ikinci
dereceden bir f fonksiyonun grafigi verilmistir.

Buna gore g(x) = f(— x + 1) — 1 bigiminde tanimlanan
fonksiyonunun grafigi agagidakilerden hangisi olabi-
lir?
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Fonksiyonlarin Déniigtimleri

\Y y 9. Yanda gergek sayilar kimesi Ay
y =f(x) . 5
y = 9g(x) tizerinde tanimli dogrusal olan- /
. . . 8
4 \ « bir f fonksiyonun grafigi veril

/ -3 0 mistir.
= X

_~ 0 _4 Buna gore g(x) =f(-x+4) -4
bigciminde tanimlanan g fonk- _4
. v w X
v v = h(x) siyonunun grafigi ile "ekSGTl- / 0
/ ler arasinda kalan bodlgenin y = f(x) |
X alani kag birimkaredir?
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Yukarida gergek sayilar kiimesi Gzerinde tanimli f, g ve h

fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. 10. Gergek sayilar kiimesi Uzerinde tanimli gift bir f fonksi-
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Buna gore = yonu veriliyor.
’ )
. f(x) = - g(x) 3 Buna gére
I g(x) = h(-x) g I f(x) -1
Ml #(x) = = h(=x) IS Il (3x)
ifadelerinden hangileri dogru olabilir? ; . f(x + 4)
<
A) Yalniz |. B)lvell C)lvelll. @ fonksiyonlarindan hangileri kesinlikle gift fonksiyon-
D) Il ve Ill. E) I, 1l ve lll. o dur?
g
S A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz Ill.
7. Sekilde gergek sayilar kimesi e - ) j';; D) I velll. E) I velll.
Uzerinde tanimli ikinci derece- y 8
den bir f fonksiyonunun grafigi ¢
verilmigtir. 9 E»
O
f fonksiyonunun grafigi x ekse-
. N ., 5 ° 1.
ni boyunca sola dogru 2 birim, . ny
y ekseni boyunca asagi dogru S 9
3 birim otelenerek g fonksiyo- X o y
nu elde ediliyor. 0 2 Ogo 4
A, N
5
Buna gore g fonksiyonunun kurali asagidakilerden g
hangisidir? -4 X -1 5
A)x2+8 B) x2 — 8x + 24 [ -2 0 /o] 2 \
C)x2—-8x+18 D) x2 + 2 y =f(x) | y =9(x)
E)x2+2x-3
Sekilde gercek sayilar kiimesi tizerinde ikinci dereceden
f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmigtir.

8. y = f(x) esitligini saglayan f fonksiyonunun x ekse- Buna gore asagidakilerden hangisi kesinlikle dogru-
ninin pozitif yoniinde a birim, y ekseninin negatif yo- dur? -
ninde b birim 6telenmesiyle elde edilen fonksiyon
asagidakilerden hangise esit olur? A) f(x—4) = g(x) B) f(-x—4) =g(x) + 3
A)f(x —a) - b B)fx+a)—b  C)f(x—a)+b C) g(x) = f(x + 4) D) g(x) =f(-x) +5

D) f(x+a)+b E)f(x)+a-b E)f(x)=—g(x) + 4

Cevap anahtarina ulagrﬁak icin karekodu okutunuz.
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